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Barokni dvorac Mihanović jedinstveno je mjesto za poslovne susrete i kongrese, vjenčanja iz mašte i 
svečane prigode. Okruženi starom arhitekturom, originalnim viteškim oružjem i atmosferom nekih davnih 
vremena, provest ćete ugodne i zabavne trenutke uz vrhunske dvorske specijalitete i tradicionalna zagorska 
i nacionalna jela u ponudi à la carte restorana i vinoteke veličanstvenog baroknog Dvorca Mihanović. Svake 
subote očekuje Vas romantična večera uz svijeće i ples uz glazbeni sastav. 

Dvorac Mihanović

Gastronomska ponuda 
restorana hotela uključuje 
domaće specijalitete, 
tradicionalna zagorska jela, 
kao i jela po narudžbi.
Element bar nudi veliki izbor 
pizza i meksičkih jela

Avantura, zabava, relaksacija –  
sve na jednom mjestu!
Sportski centar nudi velik izbor terena (tenis, košarka, nogomet - 
travnato i betonsko igralište, mali nogomet, stolni tenis, fitness i 
sportska dvorana, mini golf) za pripreme i odmor profesionalnih 
sportaša i rekreativaca, uz fantastičan adrenalinski park.



Nudimo Vam vrhunsku udobnost u  
138 jednokrevetnih i dvokrevetnih soba 
i apartmana sa 300 ležaja.  
92 sobe su standardnog uređenja,  
a 46 superior soba opremljeno je na 
visokom nivou (mikroklima uređaj, sef, 
satelitska TV, minibar) u 4 boje - 
zelenoj, žutoj, plavoj ili crvenoj. 

Terme Tuhelj Vaš je pouzdan partner u 
poslovnom turizmu. U hotelu su dvije 
dvorane (za 70 i 300 osoba), a u dvorcu 
Mihanović nalaze se dvorane različite 
veličine (za 15 do 120 osoba) te dva manja 
salona za radne sastanke i poslovne ručkove 
u privatnosti. Nudimo Vam poslovne 
svečane večere, široki program animacije za 
grupe te profesionalni team building u 
prirodi - adrenalinski park, paintball, letovi 
balonom, pohod s bakljama, olimpijske igre 
na vodi, srednjevjekovni turnir, pool party na 
bazenima...

Najbolji kontinentalni 
hotel u svojoj kategoriji

Terme Tuhelj smještene su na samom izvoru termalne vode i ljekovitog 
blata te okružene  zelenilom netaknute prirode zagorskih brežuljaka. 
Udaljene tek četrdesetak kilometara od Zagreba nude Vam bogatu  
turističko-ugostiteljsku ponudu za aktivan odmor ili opuštanje i  
obnavljanje duha i tijela u izvornoj prirodi. Voda je život, život počinje  
na Vodenom Planetu ...tik do zemlje.

Vanjsko kupalište sadrži rekreacijski bazen za opuštanje uz hidro masažu, zračnu masažu i slapove s 
podvodnim masažnim krevetima te mnoštvom skrivenih kutaka mira i užitka, bazen s valovima, sporu 
rijeku dužine 250 m, dječji bazen s dvorcem na vodi s četiri tobogana i dva vodena topa te bazen s 
igračkama za najmlađe kupače koje očekuje vodena kornjača, mala patka, smiješni klaun i zmija prskalica. 
Osvježenje je u svakom trenutku dostupno u vodenom cocktail baru i velikom grill baru!
Unutarnji bazeni nude atraktivnu ponudu vodenih doživljaja – wellness bazen s jacuzzi masažama, 
vodenim slapovima i gejzirima, plivački bazen (25 m), dječji bazen, terapijski bazen s podvodnim 
reflektorima i zvučnicima koji nudi terapiju zvukom i bojama te jacuzzi bazen s vodenim masažama.
Prirodno kupalište pored dvorca Mihanović uz konstantan prirodan protok vode omogućuje kupanje u 
prirodnoj termalnoj vodi koja izvire na samom dnu bazena.

Uronite u najveće 
bazene u Hrvatskoj!

U 11 kabina centra SPAeVITA nudimo Vam širok izbor masaža (klasična, 
sportska, detox, relax, aniticelulitna, čokoladna, aroma, fango, piling, 
ayurveda, kleopatrina kupelj...), različite tretmane njege lica i tijela, 
pedikuru, manikuru, depilaciju, anticelulitne tretmane, solarij te posebne 
tretmane ljekovitim blatom.
Ljekovito mineralno blato Terma Tuhelj sazrijeva prirodnim putem na dnu 
izvora vode, i ubraja se među najbolja ljekovita blata u ovom dijelu Europe. 
Od posebnog je značaja za regeneraciju kože, anticelulitne tretmane, a 
učinkovit terapijski efekt ima pri liječenju teškoća kostiju, mišića i zglobova.

SPAeVITA
Centar njege i ljepote

Potpuno opuštanje, detoksikaciju i njegu pronađite u najvećem  
Svijetu sauna sa četiri finske saune, tri parne saune i lapidariumu. Između 
sauna predahnite u jacuzziju, hladnom bazenu, šetnji kroz kneip stazu ili u 
nekoj od dvorana za odmor - mirnim prostorima s različitim ugođajima, 
ljuljačkama i vodenim krevetima te wellness baru s ponudom zdrave 
hrane. U saunama Vas očekuju različiti tretmani blatom, solju i ledom. 
Prepustite se sunčevim zrakama na otvorenoj terasi s pogledom na 
kupalište i dobro se odmorite.

Svijet sauna


